

Kętrzyn, dnia 18.03.2013 r.

Gmina Miejska Kętrzyn
ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Kętrzyn

**Do wszystkich Wykonawców
postępowania Nr ZI.271.13.2013**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak: ZI.271.13.2013 pt. „Przebudowa drogi wewnętrznej przy ul. Krótkiej i przebudowa drogi wewnętrznej między ulicami Reja i Kajki w Kętrzynie”.

WYJAŚNIENIE Nr 3 DO SIWZ

W nawiązaniu do prowadzonego przez Zamawiającego: Gminą Miejską Kętrzyn postępowania o udzielenie zamówienia publicznego realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pt: „Przebudowa drogi wewnętrznej przy ul. Krótkiej i przebudowa drogi wewnętrznej między ulicami Reja i Kajki w Kętrzynie”, **ZI.271.13.2013r.** Zamawiający w trybie art. 38 ust. 1 ustawy PZP udziela wyjaśnień do SIWZ o następującej treści:

Pytanie Nr 1 :

„Jaki układ warstw podbudowy należy przyjąć do wyceny: warstwa odsączająca z pospółki gr. 10cm czy 19 cm? Należy wykonać stabilizację gruntu betonem B1,5 MPa o gr. 10 cm”.

Odpowiedź Nr 1 :

Warstwy konstrukcyjne dla jezdni, zjazdów i stanowisk należy przyjąć zgodnie z wskazanym przekrojem konstrukcji – rys. na str. nr 5 ST.

Pytanie Nr 2 :

„Proszę o uzupełnienie dokumentacji o projekt sieci sanitarnych przy ul. Krótkiej.”

Odpowiedź Nr 2 :

Projekt zgłoszenia wymiany w istniejącym przebiegu sieci kanalizacji deszczowej wraz z przyłączami w drodze wewnętrznej przy ul. Krótkiej dołączony jest w ST, na którym są widoczne istniejące rzędne nawierzchni, studni i rurociągów.

Pytanie Nr 3 :

„Proszę o sprecyzowanie określenia: utwardzenie terenu – jakie czynności Zamawiający ma na myśli pod tym określeniem”.

Odpowiedź Nr 3 :

Zgodnie z opisem ST utwardzenie 36m² w dwóch lokalizacjach (tj. 2 st. o wym. 2m*8m = 18m²) stanowiska selektywnej zbiórki odpadów wraz z ich okrawężnikowaniem obrzeżami szer. 12 cm.

Konstrukcja: 10 cm stabilizacji B1,5 MPa, 10 cm kruszywo naturalne o frakcji 0/31,5 mm, 3 cm podsypki cementowo piaskowej w stosunku 1 : 4, kostka fazowana gr. 8 cm koloru szarego.

-verte-

Pytanie Nr 4 :

„Jakiego koloru ma być kostka betonowa. Z faza czy bez fazy?”

Odpowiedź Nr 4 :

Kolorystyka i rodzaj kostki, została podana w ST pkt 2.3 Wymagania zamawiającego – Załącznik Nr 6 do SIWZ ZI.721.13.2013

Pytanie Nr 5 :

„Proszę o podanie wymiarów krawężników i obrzeży”.

Odpowiedź Nr 5 :

Krawężnik wystający: 15/100/30 (grubość/długość/wysokość),
Krawężnik skośny : 15(20)/100/30(22) (grubość/długość/wysokość),
Krawężnik zaniżony : 20/100/22 (grubość/długość/wysokość),
Obrzeże trawnikowe : 8/70-75-80-85-100/25 (grubość/długość/wysokość),
Krawężniki i obrzeże łukowe zgodnie z zapisem ST wykonane z całych elementów.

Pytanie Nr 6 :

„Do wykonania chodników wycenić kostkę bet. gr. 6 cm czy zgodnie z tabelą 5.7.3.f Rozporządzenia Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999r. w sprawie szczegółowych warunków technicznych jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie, - gr. 8 cm?”

Odpowiedź Nr 6 :

Kostka betonowa fazowana gr. 6 cm koloru piaskowego na podbudowie zgodnej z tab. 5.7.3.d ww. Rozporządzenia oraz stabilizacja gruntu betonem B1,5 MPa grubości warstwy 10 cm. Wyjątkiem jedynie są lokalizacje zjazdów przez chodnik gdzie należy przyjąć konstrukcję jezdni oraz kolorystykę kostki betonowej jak przy zjazdach.

Pytanie Nr 7 :

„Czy zakres pkt. 4 Wymagań (str.6 ST) wchodzi w zakres zadania?”

Odpowiedź Nr 7 :

TAK. Przedstawione symbole tablic drogowych, określają znaki, które należy ustawić.

Pytanie Nr 8 :

„Proszę o podanie istniejących nawierzchni oraz podbudów w miejscach prowadzenia prac oraz ilości robót rozbiórkowych.”

Odpowiedź Nr 8 :

Rodzaj istniejących nawierzchni jest określony na projektach zagospodarowania zgłoszeń robót budowlanych dołączonych – ST załącznik Nr 6 do SIWZ.

Zamawiający nie prowadził odkrywek w celu określenia istniejących podbudów.

Ilości robót rozbiórkowych z uwagi na przyjętą przez Zamawiającego formę wynagrodzenia ryczałtowego, na podstawie §4 ust. 3 Rozporządzenia Ministra infrastruktury z dnia 2 września 2004 roku w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno – użytkowego (Dz. U. z 2004r. Nr. 202, poz. 2072) odstępuje się od publikacji przedmiarów

Z poważaniem

Sporządził:
Eryk Berchard


Zap. Zarządca Miasta
Andrzej Kętrzyński
Zarządca Miasta